

有此一说
 别太当真

9月8日,世纪佳缘交友网站发布全国首个《中国男女婚恋观系列调查》报告。报告中,男性会员搜索词最高的是“漂亮”,占到了19%,而女性择偶最在乎的则是“事业有成”“自有公司”。另外,在星座调查中,最容易成为剩男的是金牛男,最容易成为剩女的则是天蝎女。对此,很多网友表示“震惊”。
 现代快报记者 王颖菲 郝多

一家婚恋网站的调查显示——
金牛男和天蝎女
 成终极“剩斗士”



漫画 俞晓翔

长得漂亮最重要?
 男同胞们不同意

“温柔”“体贴”“大方”……这些“完美女人”的代表性特质,已不再是男性的“终极择偶标准”。根据报告,男性在搜索栏进行关键词搜索时,“漂亮”一词,达到了19%,成为“最高上榜率词汇”,“高挑”紧随其后,占了10%。而类似“气质”“温柔”的词汇,搜索比例只占了6%。与此同时,曾受到不少女性热烈追捧的“经济适用男”,被搜索的次数只占了5%。“成熟”“责任感”等特质,只占3%,而“事业有成”“自有公司”等,则占了15%。

“男生果真全部加入‘外貌协会’了吗?”对于这样一项数据,不少女性“揪心不已”。但是,“漂亮最重要”这样的说法,却得到不少男性的否认。“脸蛋很重要,毕竟结婚的人,是自己要看一辈子的”,28岁的白领肖楠很直白地对现代快报记者说,“漂亮的女朋友和老婆,带出去也有面子。”不过,他同时表示,但两个人在一起,更关键的是能否相处,“光有一张漂亮的脸蛋,而脾气大、公主病、懒散不会做家务,怎么过一辈子?”

他的观点得到很多男性的“佐证”,“会对漂亮女生有好感,但不能相处,确实得看个性。”

此外,报告显示,18-25岁的男性,更喜欢找岁数相当的女性;26-40岁的,则更青睐比自己小4岁-8岁的女性。20岁-40岁的女性,也喜欢找比自己大2岁-3岁的男性作为伴侣。这也“戳伤”了不少网友内心,众人“伤感”表示,“大叔都去找萝莉了,剩下男青年和女青年独自徘徊……”

金牛男和天蝎女
 天生不好找对象?

在这一报告中,除了男女择偶观引起网友热议以外,盛产“钻石王老五”的大学也是网友津津乐道的话题。

单身男性收入过万排名前三的高校分别为清华大学(48%)、复旦大学(45%)、上海交通大学(40%)。有房的排名前三的分别为中国政法大学(64%)、上海财经大学(63%)、清华大学(63%)。有车的排名前三的分别为清华大学(53%)、中央财经大学(55%)、中国政法大学(54%)。

清华大学毕业单身男高居综合实力排行榜No.1,乃名副其实的钻石王老五盛产地。

如果说这些数据还能得到网友的认可,那最易产剩男和剩女的星座,则让网友觉得不大靠谱。

据数据统计,十二星座中最容易成为剩男的星座排行前三名的分

别为金牛座、巨蟹座和双子座。坚持和执著使得金牛在结束了一场恋情后不容易展开新的恋情,所以成了剩男的No.1星座。最容易成为剩女的星座排行前三名的分别为天蝎座、天秤座和狮子座。

这一结果让中枪的网友们大为不服,昨天一天,“金牛男与天蝎座女天生不好找对象”的微博被网友疯狂转发,有不少网友甚至现身击破这个说法,“我天蝎,我男朋友是金牛。这是都剩斗士凑在一起的节奏吗?”但也有网友为自己单身找到了理由,“我跟我的另外两个舍友,三个人刚好就是这三个星座,刚好都是剩的,有那么准的吗?”

有此一说
 你想多了

前天,市民孙先生在红山森林动物园老虎馆外,被眼前的一幕惊呆了:3只老虎蹲在地上,津津有味地嚼着树叶。“老虎不是无肉不欢的吗?怎么吃起树叶来了?难道改吃素了?”红山森林动物园动物管理部部长李梅荣给出解释,其实这是正常现象。

动物园的老虎改吃素了?
 专家:老虎吃树叶是为了消食



老虎吃树叶 孙先生供图

老虎吃树叶,促进肠胃蠕动

孙先生告诉记者,当时很多游客看到老虎吃树叶,“都看得一愣一愣的”。有人问,这老虎是不是饿坏了,随便乱吃东西?还有人开玩笑说,动物园的老虎是不是改吃素了?孙先生觉得很奇怪,“食肉动物应该是吃肉的,它们吃树叶能消化吗?”

记者就这个问题咨询了红山森林动物园动物管理部部长李梅荣,他解释说,这是非常正常的现象。“老虎肉吃多了,肠胃蠕动会变慢,吃草和树叶能产生消化酶,促进肠胃蠕动。”李梅荣说,动物园的老虎“吃素”是很随性的,不能刻意去喂。有时候放了树叶,它们看都不看一眼。老虎馆里有草,方便它们食用。

老虎是没办法消化树叶和草的。少量的树叶和草,会随它们的大便排出。吃得多了,老虎自己会吐出来。大家不用担心它们会消化不良。

大象爱吃泥,补充微量元素

不仅是老虎偶尔会吃草,鸟还会吃麦片呢。李梅荣说,鸟类要孵蛋的时候,就会喂一些麦片,这样产蛋会多一些。

另外,大象每年要吃掉好多红土。“大象特别爱啃泥巴,平常就一桶一桶地吃;母象怀孕的时候,怕它不够吃,我们都是用车装满了泥土,推进去给它吃。”大象对泥土也有所选择,它会扒掉表面一层泥土,挖深层的泥土吃,而且特别爱吃红土。

李梅荣说,这是因为大象要补充微量元素,尤其是补充象宝宝需要的微量元素。泥土中的微量元素是很丰富的。

爱吃泥土的除了大象,还有长颈鹿、袋鼠,有时候,要给它们单独加一道“泥土菜”。

(孙先生线索费50元)
 现代快报记者 胡玉梅

有此一说
 纯属胡扯

近日,一篇关于“大姨妈决定未来孩子的体质”的微博热传,几天之内转发量就达到上万次,评论近5000条。女网友惊呼:“真没想到,‘大姨妈’和孩子的体质息息相关。”这种说法靠谱吗?昨天,现代快报记者采访了江苏省中医院妇科专家。

“大姨妈”决定孩子的体质?
 专家:观点漏洞太多,不靠谱!

微博观点

情况1:量大提前,孩子天生免疫力低下

例假正常周期为28天。很多女性有这样的烦恼,“这次大姨妈量好多,而且提前了。是不是最近太累了?”文章中称,例假量大提前,女性可能会免疫力低下,理由是,量大提前,在中医里叫气虚,气虚者免疫力低下,孩子生下来继承你当时的身体机能,天生就免疫力低下。

情况2:量小拖后,孩子骨骼小

文中的观点认为,例假往后拖,中医认为是血虚,这种情况下生下来的孩子80%个子长不高。因

为中医认为,肾、血、骨骼关系密切。血虚就意味着肾虚,肾又主骨,就意味着孩子的骨骼小。

情况3:忽前忽后,量忽大忽小,孩子会脑瘫

“我上个月来多了,这个月少了点。而且有时候提前,有时候推迟。”这也是不少女性会遇到的情况。文章的观点认为,这是肝肾亏虚,如果在这种情况下要孩子,孩子可能会脑瘫。“因为你肝肾亏虚,你的整个脏器就会亏虚,孩子大脑形成空虚,大脑发育就不正常了。”

情况4:量正常,但例假时间忽前忽后,孩子会偏食

“这是脾虚的表现,生下来孩

子会偏食。”文中的这句话也吓坏了很多准妈妈。“为什么会有这种情况呢,因为现在女性经常减肥,长期不吃五谷杂粮。而五谷杂粮是靠脾来消化的,如果长期不吃,脾就虚了。这时候例假就会不正常,加上消化能力差,如果在这个时候要孩子,生下来就会偏食。”

情况5:痛经,孩子会得疝气

很多女性来例假后,痛得直不起腰来,严重的必须在家休息一天才能好转。文章中写道,这种痛往往会被孩子带走,如果你生了男孩,就会出现疝气。因为小儿疝气,在中医里叫做寒疝,痛经以后就会影响到孩子。这是由于寒气造成的。

专家反驳

孩子的体质和“大姨妈”没关系

这一系列观点,看上去似乎有道理,很多女性网友看完之后感到不安。昨天,现代快报记者采访了江苏省中医院妇科主任医师赵可宁,她在听说了这些观点后,立即表示,中医没有这种说法。如果按照这样的说法,那么没几个人能生出健康的孩子了。赵可宁表示,生孩子本身就是一种优胜劣汰,孩子如果先天不好,很有可能在母亲怀孕期间就会流产,相反,如果孩子的生命力很强,即使妈妈有一些问题和疾病,也能生出健康的孩子。

比如在临床上,经常遇到多囊卵巢综合症的母亲,照样能生出健康的宝宝。

国内著名科普网站果壳网也对这篇文章进行反驳,认为文章太扯了,漏洞很多。“月经不规律的人太多了,但脑瘫的孩子有多少呢?”

专家认为,孩子的体质跟遗传和家庭生活习惯都有关系,孩子的体质也是父母双方遗传信息的结合,不单单是母亲这一方。

不过,专家们普遍认为,宝宝

的先天气质与孕产期的营养状况也有直接关系。孕产期营养,是宝宝形成和发育的物质基础。孕产期的营养全面、充足、均衡,宝宝就能通过胎盘和乳汁吸收到良好的养分,机体和机能就能发育优秀,抵御病菌的能力强,自然体质就好。孕产妇营养状况不好,宝宝就会养分缺乏,处于营养饥饿状态,他的器官、组织就会发育不良,体质则会先天不足,出生后容易患各种疾病。

现代快报记者 安莹